
                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  

 

 Nagyobb összegű, készpénzes megtakarítását vigye bankba, pénzintézetbe és  bankszámlán 
helyezze el! 

 Értékesebb tárgyait (ékszerek, értékpapírok) helyezze értékmegőrzőkbe, béreljen széfet! 

  Mindig zárják be a lakás-, nyaraló-, vagy gépjármű ajtóit, ablakait! 

  Lehetőségeihez mérten, alkalmazzon minél nagyobb biztonságot adó jelző-riasztó 

rendszereket! 

  Ha napközben pihennek, alszanak a nyaralóhelyen, az ablakokat zárják be! 

  Ne tegye ki közösségi oldalakon lakcímét, telefonszámát! 

  Nyaraláskor ne tartsanak sok készpénzt egy helyen, akár a lakásban több helyen legyen 

elosztva! 

  Ha valami gyanúsnak tűnik a lakóhelye környéki közterületeken, hívjon rendőrt, szálláshelyén 

pedig értesítheti a szállásadóját vagy a recepcióst! 

  Ne engedjen be a lakásba idegent vagy házalót! 

 

Főkapitányságunk felhívása a Balaton-partra, strandokra látogatóknak 

 A vízpartra ne vigyen magával annál nagyobb összeget, mint amit előre láthatólag el is kíván 
költeni! 

 Ékszereit, mobiltelefonját, táblagépét hagyja otthon és személyes iratai közül is csak a 
legszükségesebbet vigye magával! 

 Lakáskulcsa, iratai, mobiltelefonja és a gépjármű indítókulcsa védelme érdekében használja 
a strandok értékmegőrzőjét! Értékmegőrző hiányában mindig maradjon a társaságból valaki 
a parton, aki felügyeli a csomagokat, értéktárgyakat. 

 A parkolóban hagyott gépjármű nem alkalmas értékek tárolására. Az utastérben hagyott 
tárgyak felkelthetik a bűnözők figyelmét. 

 Az otthon hagyott értékek biztonságáért is tegye meg a szükséges óvintézkedéseket! A 
nyílászárókat ne hagyja nyitva, még bukó állapotban sem. A lakás, ház legmagasabb szintű 
védelmét a riasztóberendezések biztosítják. 

 Távollétére, nyaralására utaló bejegyzéseket, fotókat ne töltsön fel a közösségi oldalakra! 

 

 

 

IMPRESSZUM 

Kiadja: a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya 

Telefon / fax: 06-88/ 544-683 

E-mail: futtaton@veszprem.police.hu  

Kiadásért felel: Dr. Fellegi Norbert r. ezredes, megyei rendőrfőkapitány 

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy Kedves Olvasóink a Hírlevél tartalmát részben vagy 

egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák. 

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém Megyei 

Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette. 

NYÁRI VAGYONVÉDELMI BŰNMEGELŐZÉSI 

TANÁCSAINK 
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